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Warszawa, /elektroniczny znacznik czasu/

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 4484 Pana Posła Tadeusza Tomaszewskiego „w sprawie 

możliwości pozyskania środków finansowych na wykonanie budowlanych robót 

remontowych w  placówce, w której przebywali uchodźcy wojenni z Ukrainy”, proszę przyjąć 

poniższe informacje.

W planie rzeczowo-finansowym wydatków inwestycyjnych budżetu państwa Ochotniczych 

Hufców Pracy (OHP) na rok 2025, na realizację przez Centrum Kształcenia i Wychowania 

w Pleszewie zadania pn. „Prace adaptacyjne w wielofunkcyjnej auli dydaktycznej poprzez 

instalację sprzętu audiowizualnego oraz niezbędne roboty budowlane w CKiW w Pleszewie”, 

ujęto kwotę 3 500 000 zł.

Środki finansowe na realizację remontów oraz robót budowlanych w jednostkach OHP 

ujmowane są planie finansowym OHP na dany rok budżetowy. Zgodnie z  art.  171 ust. 1 

ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1270, z późn. 

zm.), dysponenci części budżetowych mogą przenosić wydatki między rozdziałami 

i paragrafami klasyfikacji wydatków w ramach danej części i  działu budżetu państwa. Nie ma 

zatem możliwości zwiększenia planu finansowego OHP ze  środków ujętych w planie 

finansowym Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej.

Minister Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej nie udziela OHP dotacji na bieżącą działalność, 

w tym na remonty oraz roboty budowlane. Ochotnicze Hufce Pracy posiadają własny budżet, 

którym dysponują jako państwowa jednostka budżetowa. Zgodnie z art. 53 ust. 1 ustawy 

z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych, to kierownik jednostki sektora finansów 

publicznych jest odpowiedzialny za całość gospodarki finansowej tej jednostki i to on 

podejmuje decyzje dotyczące ewentualnej konieczności i kolejności przeprowadzenia 

remontów oraz robót budowlanych.

Z wyrazami szacunku

Agnieszka Dziemianowicz-Bąk
Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej
/- kwalifikowany podpis elektroniczny-/
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